
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 27/06/2024

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: «Ερωτήματα για τα γήπεδα της Θεσσαλονίκης»

Κύριε Υπουργέ,

Τον Ιούνιο του 2022 στο ΦΕΚ 396/08.06.2022 τ. Δ΄ δημοσιεύθηκε το Π.Δ. με θέμα :
«Έγκριση του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) στην περιοχή Τούμπας του
Δήμου Θεσσαλονίκης και καθορισμός χρήσεων γης, όρων και περιορισμών δόμησης
κλπ.»,  αφορώντα το γήπεδο του ΠΑΟΚ.  Από τότε επικρατεί πλήρης απραξία αν και
υπάρχει πλάνο χρηματοδοτούμενο από τον ιδιοκτήτη. Το γήπεδο της Τούμπας πρέπει
να αντικατασταθεί με ένα καινούργιο. Η σημερινή εικόνα της σκουριάς δεν ταιριάζει στον
ΠΑΟΚ ο οποίος κατατάσσεται στις 50 κορυφαίες ομάδες της Ευρώπης.
Το γήπεδο Χαριλάου του Άρη είναι μη συμβατό με τη χωροταξία της περιοχής, διότι
βρίσκεται σε πυκνοκατοικημένο αστικό ιστό, δημιουργώντας πολλά προβλήματα στο
κυκλοφοριακό, περιβαλλοντικό κ. ά.
Το δε Καυτατζόγλειο το οποίο αποτελεί την καρδιά του αθλητισμού και του στίβου της
πόλεως και για το οποίο έχουμε υποβάλει κατά το παρελθόν ερωτήσεις έχει ουσιαστικά
εγκαταληφθεί. Προφανώς χρήματα για τη Θεσσαλονίκη δεν υπάρχουν. Αντιθέτως, ο
Ολυμπιακός δημιούργησε το νέο Καραϊσκάκη, η ΑΕΚ την «Αγία Σοφία» και ο
Παναθηναϊκός προχωρεί τις διαδικασίες για το υπερσύγχρονο γήπεδο του Βοτανικού.
Δυστυχώς, κατά το αθηναϊκό κράτος η Αθήνα είναι όλη η Ελλάδα και Ελλάδα είναι μόνο
η Αθήνα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να θέσετε σε άμεση προτεραιότητα τα αναγκαία έργα για την πλήρη
λειτουργία σε όλους τους τομείς του Εθνικού Καυτατζογλείου Σταδίου;

2. Προτίθεσθε να μας πληροφορήσετε σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία για την
έναρξη εργασιών του γηπέδου της Τούμπας και γιατί καθυστερεί μέχρι στιγμής;

3. Προτίθεσθε να μας πληροφορήσετε αν τα γήπεδα Ολυμπιακού, ΑΕΚ και ΠΑΟ
χρηματοδοτήθηκαν από τον κρατικό προϋπολογισμό και σε θετική απάντηση με
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ποια ποσά;  Αν αυτό συνέβη,  γιατί το ίδιο δεν πράττετε και με τα γήπεδα της
Θεσσαλονίκης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




